



冯满天

# “阮痴”冯满天 “琴人合一”技惊四座

## 《出彩中国人》第二场半决赛周日播出 本报记者为您提前“剧透”精彩花絮

24名“出彩”选手闯入《出彩中国人》半决赛,在人民大会堂展开三场激烈角逐,在上周日晚播出的首场半决赛中,已有3名选手拿到总决赛的入场券。4月6日20时05分,何氏健美父子、渔家乐大妈孙长艳、航模小子何聪发、在狱中结缘的兰新和程楚喻、东北“邓波儿”曲隽希、芭蕾魔术师马妍妍、钢琴喜剧创始人侯乐天,以及经网络复活的“阮痴”冯满天等8组选手,将汇聚在央视一套播出的《出彩中国人》第二场半决赛展开紧张对决。

本报记者现场为选手投票

“阮痴”冯满天技惊四座

○ 相关新闻

### 秦勇与草根“争彩”被质疑

过去的真人秀节目主角几乎都是“草根”,从不为人知到一夜成名也是真人秀的魅力之一。可近年来,越来越多的成名歌手盯上了这块“肥肉”,作为上世纪90年代中国摇滚的代表人物之一,黑豹乐队前主唱秦勇不可避免地出现在了《出彩中国人》的舞台上。

当年的秦勇在黑豹乐队持麦呐喊的形象深入人心,那首《一起长大》感动了许多观众的心。相比《我是歌手》这样的专业歌手竞技节目,《出彩中国人》是一档面向所有普通中国人的励志公益节目。节目中的选手基本上都是草根出身,秦勇这样的成名歌手出现在其中似乎显得格格不入,特别是在“冲刺之夜”的比赛中,秦勇与侯开亮、小草夫妻PK,虽然以一首耳熟能详的《天地不容》赢得晋级,然而却让部分观众感到“不太公平”,认为秦勇作为专业歌手,和那些非专业的、热爱唱歌的选手没有可比性。对此,节目组表示,秦勇虽然是一个专业歌手,但他这次来到《出彩中国人》并不是以歌手的身份,而是以一位父亲的身份,他是为了完成儿子的心愿才踏上舞台,为儿子放下一切的父爱和付出,已经让他成为了一个足够“出彩”的中国人。而他在舞台上的表现也如十年前一样出色,晋级是情理之中的事情。据悉,在第三场半决赛中,秦勇将再一次演唱《一起长大》,并配合大屏幕上的沙画,展现他和“大珍珠”一起长大的点点滴滴。



本报记者 平丽艳

《兰州晨报》作为我省影响力最大的都市媒体,特派记者进入人民大会堂录制现场,坐上半决赛媒体评审席。8组选手不平凡的“出彩之路”不时感动着现场媒体,也让本报记者佩服不已。在媒体评审投票环节,本报记者代表本报读者为“阮痴”冯满天对艺术的执着、渔家乐大妈孙长艳的出彩生活、航模小子何聪发精彩的航模表演以及健美父子的中国健美精神郑重投出了珍贵的每一票,希望能为他们争夺总决赛的入场券助一臂之力。

记者在录制现场看到,为了拿到总决赛的入场券,场上的选手们都做足了功课:健美父子请来健身房的“小伙伴”站台助阵,兰新、程楚喻携带新歌上阵,而从国外载誉归来的何聪发将模型飞机又玩出了新花样,东北“邓波儿”小希希则全家总动员,在人民大会堂的舞台上当起了“大导演”……在本期节目即将播出之际,赴京参加节目录制的本报记者提前为广大读者爆料节目精彩花絮。

东北“邓波儿”小希希在“冲刺之夜”险遭淘汰,幸好蔡明以一张“复活票”出手相助,小希希才得以走进大会堂参加半决赛。为了让孩子在舞台有更好的呈现,小希希的爸爸、妈妈和姥姥全家总动员充当起了群众演员,而希希则过起了“导演”的瘾!只见舞台上的小希希眉头微皱,端起架子,晃悠悠爬上舞台中央的一个高脚凳,煞有其事地当起了“希导”。

经广大网友挽救重回“出彩”舞台的冯满天,凭借着执着痴迷的音乐态度,赢得了很多人发自内心的尊重,此次“复活”回归半决赛,这位“阮痴”依然痴心不改。在半决赛中,一首《信天游》外加一首原创曲目,冯满天再度展现了阮的清脆与沧桑,让人领略到“琴人合一”的境界。冯满天在舞台上展出的这些心血之作规格、工艺皆不相同,有小阮有大阮。对于这样一个“阮痴”丈夫,冯满天的妻子在现场表达了对他的无条件支持,令观众和媒体评审为之动容。

文/图 本报北京特派记者 平丽艳

热点

>>>

## 陈可辛新片要“打拐” 赵薇搭黄渤首演对手戏

陈可辛导演新作近日在京召开首次主创见面会,该片是陈可辛签约文化中国后五部电影的首部,聚焦打拐题材,赵薇、黄渤、佟大为、郝蕾、张译领衔的主演阵容首次曝光。6位主创一同揭晓了温暖的电影片名——《亲爱的》。由于内含众多去年的票房大咖,被人戏称是“组团”来刷新电影票房纪录。导演陈可辛透露,该片将于4月4日开拍,预计于国庆档与观众见面。

据悉,赵薇在片中扮演一位失去孩子的农村妇女,她在网上上传了一张非常朴素的“村姑”照片,据了解,这是《亲爱的》中的造型。而素颜照一经曝光被网友惊呼“和黄渤真配”。此外,赵薇自曝片酬不敢对导演下杀手,角色太难让自己寝食难安,更直言有信心拿金像奖。影片讲述的是“拐卖儿童”的故事,早已为人母的她谈及自己的爱女小四月表示:“虽然我不会像黄渤一样担心女儿叫他叔叔,但我很习惯她对我视而不见。”

和黄渤一样,黄渤在片中饰演一位失去孩子的父亲,不过两人笑言“不是一对”。虽然这部电影圆了他们合作的梦,不过两人只有几场远远相望的对手戏。黄渤现场开玩笑说,看到张译心里有点不爽,“我在这个剧组里,连唯一一点相貌上的优势也没有了。” (网易)



赵薇自曝“村姑”照

## 文章出轨“红”遍全球 美联社、BBC等集体关注

近日,霸占国内娱乐圈头条的“文章出轨事件”,已经漂洋过海到了全球各地,出现在多家国外媒体的版面上。包括英国BBC、《每日邮报》、美国《美联社》、澳洲《悉尼先驱晨报》、加拿大CBC、越南《民智报》新闻网站等多家外媒都对此事进行了报道,并集体关注文章道歉微博所打破的社交媒体转发记录。

报道中还提到马伊琍那句经典的话:“Being in love is easy, being married is not. It is to be cherished.”(恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜。)请记住它的英文版本!

《每日邮报》甚至还以“Chinese superstar Wen Zhang(中国巨星文章)”来形容文章。让

不少看客唏嘘,“没想到红出国外成巨星,是因为出轨的话题。”另外,美国娱乐杂志《我们周刊》新闻网站发布关于文章出轨的报道中,特将“好莱坞明星偷情丑闻”、“明星近期丑闻事件盘点”等相关的链接编排在文中,内容涉及暮光女、桑德拉·布洛克丈夫、老虎伍兹等名人广为人知的偷情事件。

而网友们也直呼文章成了“国际章”!一网友@sunnyandsugar称:“演戏没演好,偷情偷出好莱姆了。”@彬彬家的小妮纸:“文先生开启了事业第二春!”@LyingInTheSummer:“哎哟,国际章,你就这样进军国际了啊,中国因出轨进军好莱姆的第一人呀。” (腾讯)

讲文明树新风 公益广告

文明出行 礼让为先

旅游有样 旅游样

不插队加塞

不乱扔垃圾

旅途漫漫 文明相伴

不随地吐痰

不乱丢废物

不乱刻乱画

不破坏绿化

不乱闯野门

文明是城市的名片 礼让是文明的标志